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Seit über 30 Jahren verrichten wir höchstwertige Ingenieurleistung im Bereich der Technischen 
Gebäudeausrüstung (TGA) für unsere Kunden im In- und Ausland. 

Wir bieten einer innovativen, motivierten und zielstrebigen Persönlichkeit, die Chance, unsere 
erfolgreiche Zukunft als Teil des Teams gemeinsam zu gestalten. 

Als Projektleiter sind Sie verantwortlich für die Planung und Überwachung der Herstellung von 
gebäudetechnischen Anlagen. In Ihrer Funktion leiten Sie die Projektbetreuung von Beginn bis zur Übergabe. 

 Projektleiter:in Elektrotechnik  

 Dienstort: Kornstraße 10, 4060 Leonding (An Straßenbahn Linien 3 + 4; ausreichende Parkmöglichkeit) 

Ihre Aufgaben: 

- Projektmanagement im Bereich Gebäude- / Anlagentechnik 
- fachspezifische Kundenbetreuung 
- verantwortlich für die Planung und Teamführung 
- Festlegung von wesentlichen Systemen 
- Herstellkostenermittlung 
- Erstellen von Leistungsbeschreibungen 
- Mitwirken bei Auftragsvergaben 
- gewerksübergreifende Koordination zur Projektabwicklung 
- Überwachung der Herstellung bis Übergabe von technischen Anlagen, über die vertragsgemäße 

Erfüllung (technisch, qualitativ, terminlich und wirtschaftlich) 
- Ansprechpartner für Kunden und Team bei kunden- und projektspezifischen Fragestellungen 
- Projektakquisition 

Ihr Profil: 

- fundierte, technische Ausbildung (HTL / Meister bzw. adäquate Ausbildung) 
- erste Berufserfahrungen in der Projektleitung / Management 
- Planung und Herstellung von Gebäudetechnischen Anlagen sind Ihnen vertraut 
- eine teamfähige, lösungsorientierte Arbeitsweise sowie sehr gute schriftliche und mündliche 

Kommunikationsfähigkeiten 
- Deutsch und Englisch in Wort und Schrift 
- gute IT-Kenntnisse (MS-Office) 
- verantwortungsbewusste und selbständige Arbeitsweise 
- Zeitmanagement 
- engagiert, flexibel und wirtschaftliches Denken 
- Neuem aufgeschlossen, lernwillig 
- begeisterungsfähig, Kommunikations- und Durchsetzungsfähigkeit 

Unser Angebot (Vollzeit): 

- verantwortungsvolles und zukunftsorientiertes Aufgabengebiet 
- dynamisches Team mit flexiblen Arbeitszeiten im Gleitzeitmodel 
- Möglichkeit zum Home Office und 4-Tage Woche 
- Chancen zur beruflichen und persönlichen Weiterentwicklung 
- gegenseitige Unterstützung durch ein sehr kompetentes Umfeld 
- kurze Entscheidungswege und eine konstruktive Zusammenarbeit auf Augenhöhe 
- anspruchsvolle, nachhaltige Projekte 
- moderner, klimatisierter Arbeitsplatz 
- zeitgemäßes Kommunikations- und IT- Equipment  
- Dienstkraftwagen 
- sehr gutes, kollegiales Betriebsklima 
- gemeinsame Aktivitäten 

 
Für diese Position bieten wir ein attraktives Vergütungspaket gemäß Erfahrung und Qualifikation. Das 
gebotene Gehalt liegt jedenfalls deutlich über dem KV-Mindestgehalt des Metallgewerbes. 
 
Wir freuen uns auf Ihre schriftliche Bewerbung an: e+s GmbH / Kornstraße 10 / A - 4060 Leonding 
 E-Mail: bewerbung@epluss.com  
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